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Už to těšení skoro nejde vydržet. Te-
telí se jím ledový vzduch. Nadšení, 
očekávání, nervozita doslova vá-

noční. S každým dalším přišroubovaným 
dílcem mantinelu se uzavírá ovál a zimní 
stadion v Nejdku je víc a víc skutečností. 
Že jsme – tedy já a moji nejbližší spolupra-
covníci, kteří za zimák doslova pokládají 
své zdraví – jako děti o Vánocích? Nesty-
díme se za to. Je to zázrak. To vzrušení 
a štěstí je den za dnem živeno podobně 
nadšeným a neutuchajícím zájmem lidu 
hokejechtivého i nehokejového. „No, tak 
řekněte: Kdy? A vážně? My chceme led! 
A teď už hned. Zamlouvám si…“ 

Ani jsme netušili, jak velká věc se to děje. 
Když jste uvnitř přípravy akce, navíc v ne 
zrovna přátelském prostředí, a s každým 
dalším nesmyslným útokem se ptáte, jestli 
to má vůbec cenu, je člověk tak trochu jako 
v ponorce. A přece když jsem začal před 
dvěma lety o akci uvažovat, když jsme zís-
kávali státní peníze, zadávali projekt či pak 
vypisovali soutěž a tvořili smlouvu, ba ještě 
když jsme navštívili zimní stadion v Chebu, 
náš vzor, měli jsme pořád spoustu pochyb-
ností. Teď vím, že to bylo správné rozhod-
nutí. Pochybnosti zmizely.

Zimní stadion v Nejdku je víc než stav-
ba. A nejde jen o to, že si ani pamětníci už 
nepamatují, kdy se tu hrál poslední zápas. 
Mrtvý sen a zabitá naděje. Teď přichází čas 
vzkříšení, zmrtvýchvstání. Splácíme dluh, 
který nám tu, ať už z jakýchkoli pohnutek, 
nechali ti, kdo nenašli odvahu, vůli, chuť 
nebo schopnosti dojít před lety tu druhou 
polovinu cesty. Že je to dluh i s úroky? 
Nevadí. Splněný sen o nejdeckém zimním 
stadionu za všechna příkoří stojí. Vím, že 
je mnoho těch, kteří moc dobře rozumí, co 
znamená. Nuže. Vánoce.

16. prosince bude odevzdán dárek 
Nejdeckým, dárek pro nás pro všechny. Je 
to zázrak a velké zadostiučinění. Je mi ctí 
podílet se na oživení už téměř zahynulé vel-
ké nejdecké věci.

Mgr. Luděk Sequens
starosta města

Nejdečtí sobě

Po čtvrtroce budování se pro veřejnost uvá-
dí do provozu zrekonstruovaný Zimní stadi-
on (ZS) Nejdek. I když se z hlediska historie 
v rámci Sportovního areálu Limnice rozbíhá 
jeho nultý provizorní ročník, vyznavači brus-
lení a ledního hokeje z města i ze širokého 
okolí se mají nač těšit…

„Letošní sezona bude z pohledu provozu 
pro zimák zatěžkávací zkouškou. Zde více 
než kde jinde platí, že je snazší postavit, než 
provozovat. Prosím všechny o shovívavost 
vůči všem, kteří s neuvěřitelným nasazením 
v šibeničním termínu dali stadion dohroma-
dy,“ říká starosta města Luděk Sequens.

Dokončení I. etapy rekonstrukce k 9. pro-
sinci 2005 zaručuje stav umožňující veřejné 
užívání ZS. V II. etapě obnovy ZS Nejdek, 

plánované na příští rok, se dokončí plot, tribu-
na, přístupové komunikace, kompletní rekon-
strukcí projdou provozní budova, inženýrské 
sítě a celá infrastruktura.

„Dále je v plánu konečné řešení objektu 
na sousedním pozemku tenisového oddílu 
a konečné vymezení věcných břemen a vlast-
nických práv s tenisovým oddílem, který se 
rozhodl k rekonstrukci areálu nepřipojit. Ne-
cháme zpracovat studii zastřešení kluziště 
a kompletního dořešení funkčnosti provozní 
budovy včetně občerstvení. Našimi nejbliž-
šími partnery, kterým z hlediska know-how 
vděčíme za mnohé, jsou ZS Cheb, ZS Sokolov 
a krajská organizace ČSLH se sídlem v Soko-
lově,“ vysvětluje starosta.

Pokračování na straně 2

Zimák se otvírá 16. prosince!!!

Zima přišla letos brzy, montáž mantinelů probíhala v prvním sněhu. 

Vesel
é Vánoce a šťastný nový rok 2006 všem lidem přeje město Nejdek

10. – 11. prosince 2005      
      podrobnosti na straně 6, 7 a 9

  (FOTO: RED)

PROGRAM
ZAČÍNÁ

V
17.00

— www.nejdek.cz —



NEJDECKÉ RADNIČNÍ LISTY  2 Prosinec  2005

— www.nejdek.cz —

Provoz a pronájem
Ostrý provoz pro pronájem ledové plochy 

je plánován od 1. ledna 2006. Objednávky 
budou přijímány 14 dní předem a splatné 
budou 1 týden před zamluveným termínem. 

Objednávky
•  Infocentrum (telefon 353 925 708, e-mail: 

infocentrum@nejdek.cz)
•  nebo na telefonu 723 113 520 (oficiální 

telefon ZS Nejdek)

Přednost při zamluvení termínu mají ti, 
kdo si domluví delší cyklus v posloupnosti 
sezona – měsíc – 14 dní. Harmonogram – 
rozpis bude týdně aktualizován. ZS Nejdek 
má na nejdeckém internetovém portále 
www.nejdek.cz svou vlastní stránku. Zde 
jsou všechny podrobné informaceo cenách, 
předplatném včetně harmonogramu proná-
jmu ZS… Případné změny nebo výjimky 
z pravidel jsou možné pouze po ověřené 
dohodě se správcem ZS a tyto budou včas 

zveřejněny. Nájemcům budou k dispozici 
šatny a sociální zázemí.

Reklama
Kontakt pro zájemce o pronájem re-

klamních ploch – Odbor ekonomický MěÚ 
Nejdek. (Sektor A tvoří plochy přiléhající 
ke středové čáře, sektor B je u modrých čar, 
sektor C tvoří plochy za brankami.)

Bezpečnost
• Zákaz kouření v celém areálu!
•  Při veřejném bruslení bude pro rodiče 

s malými dětmi vyhrazena část kluziště

Zvláštní poděkování za „zásluhy o výstavbu“ a za nad-
standardní přístup, obětavost a trpělivost při obnově zim-
ního stadionu v Nejdku patří Andree Kadlecové, Ivaně 
Částkové, Milanu Kaššákovi, Miloslavu Říčanovi, Luboši 
Dolenskému a Drahomíře Stefanovičové.                (RED)

Provozní doba PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

veřejné bruslení 16–18 16–18 16–18 14–16 14–16

bruslení pro školy dopo dopo

hokejový oddíl 16–18 16–18 dopo dopo

Vstupné ZV Dítě 
do 120 cm

Důchodce 
nad 65 let ZTP a P 1 hod 1,5 hod 2 hod

veřejné bruslení x x x

bruslení pro školy x x x x x x

hokejový oddíl x x x x x x

návštěvníci utkání x x x x x x

pronáj. ledu (vč. DPH)

pronáj. reklamy (bez DPH) sekt. A 10 tis. Kč sekt. B 8 tis. Kč sekt. C 5 tis. Kč 2 sezony

ZS NEJDEK

Stadion oživí HC Vlnap
Tradice hokeje v Nejdku začíná utká-

ními Sparty Nejdek v sezoně 1947/48. 
Novou kapitolu nejdeckého hokeje začíná 
psát zrekonstruovaný zimní stadion. Ho-
kejové podhoubí ve městě je, HC Vlnap 
Nejdek má dnes 35 žáků a 22 dorosten-
ců. „Věřím, že do dvou let nebudeme mít 
jen žákovské a dorostenecké družstvo. 
Nejdek se vrátí do soutěže mužů,“ říká tre-
nér nejdeckých hokejistů Miloslav Říčan. 
Hokejisty s ním dnes trénuje Josef Polák.

Dres č. 5
V roce 1948 si československý národní 

hokejový tým před odjezdem na Mistrov-
ství světa v hokeji v rámci 5. ZOH ve Sv. 
Mořici, kde se hrálo na otevřeném zimním 
stadionu, dohodl utkání v Nejdku s domá-
cí Spartou Nejdek. Hrálo se na stadionu 
v místech dnešního autobusového nádraží. 
K této příležitosti byly pro národní tým 
vyrobeny ve VLNAPu dresy, které po zá-
pase nejdeckým hokejistům na památku 
zůstaly. Nejdečtí hokejisté v nich celá léta 
hráli. K posledním dochovaným dresům 
s nejdeckou věží na prsou patří i dres č. 5, 
který městu věnoval trenér Miloslav Říčan.

HOKEJOVÉ STŘÍPKY

„Přibližně sedm let se 
snažím křísit ducha to-
hoto koutu Krušných 
hor a čerpat z něj. 
Pro nás, kdo jsme 
tu teď doma, je to 
o moc těžší, než 
pro ty, kteří mohou 
říct, že je jejich mís-
to dílem generací 
jejich předků. A tak 
hledáme spojnice, 
pátráme po kořenech, 
odkrýváme tváře a dí-
la skutečných Nejdečáků 
a učíme se lásce k tomuto místu 
a úctě k těm, kdo dokázali tuhle drsnou 
krajinu proměnit ve svůj domov. Je čemu 
se učit a není důvod mosty pálit, ale spíš je 

budovat. Třeba až tam na 
začátek, tam, kde a kdy 

začal příběh řeky 
Rolavy vepsaný do 
mostků jejího podo-
benství na náměstí. 
Třeba až tam, kde 
by podle zvyklostí 
dějin měli nutně 
stát dva bratři. Bra-

tři Neyd a Paynd. 
Uvidí se, čeho všeho 

se od nich ještě dočká-
me ☺,“ vysvětluje staros-

ta Luděk Sequens. Postavy 
Neyda a Paynda jsou na rubu 

stovky puků, které město při příležitos-
ti znovuotevření stadionu nechalo vyrobit, 
i na neúředním razítku ZS.                  (RED)

Bratři v kruhu: Neyd a Paynd

inzerce

Dokončení ze strany 1
Zkušební provoz pro technické zkoušky 

bude zahájen 9. prosince 2005 a je plánován 
do dubna 2006. V květnu příštího roku do-
jde k vyhodnocení a vyúčtování činností dle 
provozního deníku a bude zvolen definitivní 
model fungování a provozu ZS.

Slavnostní znovuotevření ZS Nejdek pro 
veřejnost se uskuteční 16. prosince 2005. 
Program s překvapením začne v 17.00 ho-
din. Brusle s sebou.

V areálu bude umístěno občerstvení bufeto-
vého typu. (RED)

Zimák se otvírá 16. 12.!

(RED)

Ve středovém kruhu nejdeckého kluziště jsou vyobrazeni bratři Neyd (s okýnky) 
a Paynd (se sponami)…
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Sichelbarthovy obrazy jsou 
k vidění v Londýně

V Royal Academy of Arts v Londý-
ně byla 12. listopadu zahájena výsta-
va China: The Three Emperors, 1662 
- 1795. Expozice, jejíž součástí jsou i díla 
nejdeckého rodáka Ignáce Sichelbartha, 
je přístupná do 17. dubna 2006. Detaily 
na: www.threeemperors.org.uk

Policii slouží pátá kamera
Městský kamerový dohlížecí systém 

(MKDS) má od 1. prosince pátou kameru, 
která monitoruje dění na sídlišti Okružní. 
První čtyři kamery MKDS, 3 na náměs-
tí Karla IV. a 1 v ulici Závodu míru, byly 
zprovozněny 10. prosince 2004. Pohledy 
všech pěti otočných kamer se zoomem 
sleduje nepřetržitě služba městské policie. 
Všechny kamery má možnost sledovat 
i Obvodní oddělení Policie ČR Nejdek.

Noví malí čtenáři nebudou 
platit

Na prosinec připravila Městská knihov-
na Nejdek (MěK) pro děti malou Miku-
lášskou nadílku. Děti, které se v týdnu 
od 5. do 9. prosince přihlásí do knihovny, 
nebudou platit registrační poplatek.

Valná hromada hasičů 
proběhne ve škole

Valná hromada hasičů Nejdek 2005 se 
uskuteční 10. prosince v 15 hodin v ZŠ 
Karlovarská ulice. Na programu valné 
hromady je zpráva starosty hasičů Zdeň-
ka Liticha a vyznamenávání členů sboru. 
K poslechu a tanci zahraje Sekvence.

Řidiče začnou krotit 
radarové kontroly

Radar na měření rychlosti vozidel začnou 
využívat strážníci Městské policie Nejdek. 
„Dotace na pořízení radarového zařízení 
přišly zhruba o měsíc později, než bylo plá-
nováno. Od prosince budeme radar na ko-
munikacích ve městě používat ve zkušebním 
provozu, naostro od 1. ledna 2006,“ informu-
je velitel MěP Nejdek Jaroslav Ettler.      (RED) 

KRÁTCE

•  Karel Uzel odstoupil ze zastupitel-
stva, jeho místo mezi zastupite-
li obsadil Jaroslav Krátký. 

•  Zastupitelstvo odvolalo 
Rostislava Částku z funkce 
předsedy a člena kontrol-
ního výboru, novým před-
sedou byl zvolen Vladimír 
Benda, novou členkou 
výboru byla zvolena Marie 
Bláhová. 

•  Návrh na zrušení části květno-
vého usnesení o sloučení čtyř mateř-
ských škol do jednoho právního subjektu 
nebyl přes protesty zúčastněných rodičů 
dětí z MŠ Závodu míru přijat. 

•  Zastupitelstvo přijalo finanční dar od 
WITTE Nejdek, s. r. o., ve výši 550 tisíc 
korun na zakoupení rolby pro úpravu le-
dové plochy na zrekonstruovaném zim-
ním stadionu. Rolba bude pořízena for-
mou leasingu, dar WITTE Nejdek bude 
použit na akontaci v roce 2005.  

•  Změnou investiční strategie spravování 

městského portfolia cenných papírů 
u ČSOB zastupitelé položili zá-

klad k financování městských 
investic v roce 2006. 
•  Npor. Bc. Radek Paseka, 

vedoucí OO PČR Nejdek, 
informoval zastupitelstvo 
o bezpečnostní situaci 
v Nejdku a na Nejdecku 
a o spolupráci s orgány 
města a s městskou policií.

(RED)

Město Nejdek děkuje WITTE Nejdek, s.r.o., 
za poskytnutí finančního daru ve výši 550 
tisíc korun, který přispěje k rozvoji sportu ve 
městě. 

Telegraficky z 16. jednání zastupitelstva města 
(8. listopadu 2005)

MĚSÍC NÁVŠTĚVNÍCI NÁVŠTĚVY ZOBRAZENÉ STRÁNKY UNIKÁTNÍ IP ADRESY

srpen 883 1 083 8 092 809

září 1 082 1 264 7 013 944

říjen 1 318 1 507 8 264 1 115

Internetový portál www.nejdek.cz je v provozu od 8. července, jeho návštěvnost je mo-
nitorována od 4. srpna 2005: (RED)

Návštěvnost nejdeckého webu roste

Informace o budování výjezdového 
stanoviště záchranky v Nejdku byly na 
internetové stránce Záchranné a doprav-
ní zdravotní služby Karlovy Vary aktu-
alizovány. Nové obrázky projektu dopl-
nila fotogalerie z probíhající výstavby. 
V detailu jsou pohledy severozápadní (1), 
severovýchodní (2) a jihozápadní (3).
Podrobnosti na: www.zachrankakv.
cz/nejdek.htm (RED)

Sídlo záchranky v Nejdku je k prohlédnutí na internetu
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OZNÁMENÍ
Oddělení sociálních věcí a školství MěÚ Nejdek

oznamuje, že od  LEDNA 2006
budou dávky sociální péče vypláceny v termínech

od 22. do 24. dne v měsíci!
Posun termínu je nutný z organizačně administrativních důvodů.

PRONÁJEM ŠKOLNÍ TĚLOCVIČNY

Základní škola Nejdek, Karlovarská 1189
pronajme velkou a malou tělocvičnu v těchto termínech:

velká tělocvična: 150,- Kč/hod. (dospělí)        malá tělocvična: 70,- Kč/hod.
                   80,- Kč/hod. (děti)

Po 16.00–18.30 hod.    Po 16.00–19.00
 20.00–21.30 hod.    Út 19.00–21.00
Út 16.00–20.00 hod.    St 16.00–19.00
St 17.00–19.00 hod.    Čt 16.00–18.00
Čt 16.00–20.00 hod.         19.00–21.00
Pá 16.00–18.00 hod.
 19.30–21.30 hod.    Pá 16.00–19.00
So 13.00–18.00 hod.

Rezervace v kanceláři školy u p. Hájkové: 
telefon 353 825 039 nebo mobil 731 151 506

Prohoření lepenkové krytiny na stříš-
kách kolumbárií hrozí od svíček, které 
na ně pozůstalí a návštěvníci nejdecké-
ho hřbitova pokládají. 

„Chtěl bych lidi požádat, aby svíčky ne-
pokládali na kolumbária. To se týká nejen 
obyčejných svíček, ale i hřbitovních svíček 
v plastových a plechových kalíšcích. Proho-
řelé díry na letos nových stříškách už jsme 
museli několikrát spravovat. Zatím se na-
štěstí nic nestalo, nebezpečí vzniku požáru 
a ohrožení hřbitova, i když už začala zima, 
však existuje,“ zdůrazňuje správce nejdec-
kého hřbitova Roman Neudert.

Nerespektování vnitřního řádu hřbitova 
jako vyhazování listí do kontejneru a ni-
koliv do popelnic stejně jako vandalismus 
podle hřbitovního správce stále přetrvávají. 
Jen v noci z 12. na 13. listopadu podlo za 
obět vandalům 16 dvířek v kolumbáriích. 

„Místo posledního odpočinku však naštěstí 
nenavštěvují jen mladí vandalové. O hroby 
sovětských vojáků na našem hřbitově se 
stará pan Karel Bazalka. Jemu bych chtěl 
za všechny Nejdečáky za tuto činnost po-
děkovat,“ dodává Roman Neudert.

(RED)

Svíčky na stříškách kolumbárií ohrožují hřbitov nejvíce
Hroby nenavštěvují jen vandalové, ale i obětavci

Město Nejdek v prosinci vydává novou 
publikaci Takový byl Nejdek. Kniha ob-
sahuje více než 450 reprodukcí starých 
pohlednic a fotografií města seřazených 
do jedenácti kapitol.

„Na vzniku publikace se podílelo mnoho 
sběratelů, kteří vyslyšeli naše výzvy a kteří 
nám dali své archivy nebo jejich části k dis-
pozici. Pochopili, že jejich sbírky zveřejně-
ním hodnotu neztratí. Rozhodli se podělit 
se o své poklady s ostatními milovníky 
historie Nejdku a spoluvytvořili tak tuto 
knihu sdílení pokladů. Pokud se vše zdaří, 
proběhne křest knihy na 7. Krušnohorském 
vánočním jarmarku v Nejdku v sobotu 10. 
prosince v 16 hodin. Tam také bude zahá-
jen její prodej,“ informuje vedoucí Oddělení 
kultury a propagace MěÚ Nejdek Zdeněk 
Pánek.  (RED)

Kniha Takový byl Nejdek 
přináší pohlednice a fotografie 

města do roku 1945

  (FOTO: RED)
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Klasická masáž:  částečná:  150 Kč  30 min.
 celková:  250 Kč  50 min.
Lymfodrenáž:  přístrojová:  250 Kč  30 min.
Hydromasáž:  podvodní:  160 Kč  25 min.
 perličková:  130 Kč  30 min.
 trysková:  160 Kč  30 min.
Lasertherapie:  provádí pouze lékař:  60 Kč jedno sezení
Plynové injekce:  provádí pouze lékař:  60 Kč jedno sezení

Organizace: slevy 10–15 %
Připravujeme:  Oxygenotherapii
 Suché uhličité koupele
 Rašelinové zábaly

MUDr. Luboš Baran
WITTE Nejdek, spol. s. r. o. 

Rooseveltova 1299, 362 21Nejdek
Tel. kontakt: 359 016 293

Otevřeno: Po, St, Pá od 8 do14 hodin
Út, Čt od 12 do 18 hodin

Těšíme se na vaši návštěvu 
a přejeme hezký pobyt v našem zařízení

inzerce

V pondělí 21. listopadu předala plzeňská 
firma Prolemax, s.r.o., s třítýdenním zpož-
děním radnici dětské hřiště na sídlišti J. A. 
Gagarina. Hřiště mělo být původně hotovo 
už v září, termín jeho předání se pak posu-
nul až na 1. listopad. Pískoviště, houpačka, 
přelézačka, točidlo, skluzavka a lavičky při-
šly město na bezmála 300 tisíc korun.

„Smluvní pokuta, kterou jsme Prolema-
xu za nedodržení termínu předání k 1. 
listopadu naúčtovali, přesahuje částku 20 

tisíc korun. Vyúčtování pokuty bude bez-
hotovostní, Prolemax v ceně pokuty hřiště 
vybaví navíc venkovní dřevěnou černou 
tabulí na kreslení,“ vysvětluje Andrea Ka-
dlecová z Oddělení investic, rozvoje města, 
dotací a evropských fondů MěÚ Nejdek.

Herní prvky nového hřiště začnou dětem 
naplno sloužit až na jaře 2006. Uzavíratel-
né pískoviště bude naplněno 2 m3 písku, ta-
bule na kreslení o rozměrech 200 x 172 cm 
má být instalována do konce dubna.    (RED)

Dětské hřiště na sídlišti 
J. A. Gagarina konečně stojí

  (FOTO: RED)

Na pobočce městské knihovny v areálu 
ZŠ Karlovarská bude v lednu 2006 zahájen 
automatizovaný výpůjční provoz. „Jde o evi-
denci půjčování knih prostřednictvím čá-
rových kódů. Z důvodu dokončení převodu 
dat  bude knihovna od 7. prosince uzavřena. 
Posledním půjčovním dnem na pobočce 
knihovny v tomto roce bude tedy úterý 6. 
prosince. V novém roce zahájí pobočka svůj 
provoz v úterý 3. ledna,“ informuje vedoucí 
MěK Nejdek Jana Vítková. (RED)

Digitalizace na čas uzavře knihovní 

pobočku v ZŠ Karlovarská

Krajská knihovna Karlovy Vary
Multifunkční informační centrum regionu

Otevřeno od 1. 12. 2005
Po – So 10.00 – 19.00

plocha 4 000 m2

délka skladových regálů 4 km
délka regálů ve volném výběru 1,5 km
130 studijních + 150 odpočinkových míst
45 míst v kavárně s občerstvením

Závodní 378/84, 360 06 Karlovy Vary-Dvory 
(areál Krajského úřadu Karlovarského kraje)
telefon: (+420) 353 502 811
fax: (+420) 353 228 348
knihovna@knihovnakv.cz
www.knihovna.kvary.cz
on-line katalog: http://katalog.kvary.cz/F
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Letos to bude již posedmé, kdy se dva 
týdny před Vánocemi promění na dva dny 
nejdecké náměstí v historický vánoční jar-
mark. Nabízí možnost na chvíli se zastavit 
v předvánočním shonu, potkat se s přáteli 
u dobré medoviny či svařeného vína, nakou-
pit drobné dárky u zručných řemeslníků, či 
se jen tak zaposlouchat do tónů vánočních 
koled. Pro radost i pro zahřátí jsou připrave-
ny rozličné hry. Zahřát se ovšem můžete i již 
tradiční vánoční čočkovou polévkou nebo 
horkou medovinou či některým z tradičních 
bylinkových čajů naší čajovny. Uvidíte staro-
české vánoční zvyky i oblečení. Co vás v příš-
tím roce čeká a nemine, se dozvíte z odlitého 
olova či kouzelného oříšku. Na prostranství 
před kostelem vyroste o víkendu rytířský tá-
bor šermířské skupiny Bellatoris.

Městem budou znít vánoční písně a kole-
dy v podání Merklínského pěveckého sboru 
a královéhradeckého sboru GYBON, který 
se v Nejdku zastaví cestou na své vánoční 
turné po Německu a Dánsku. Středověké 
vánoční písně zahraje a zazpívá skupina 
Milvus. I letos jsou připravena divadelní 

představení. Dětský divadelní soubor evan-
gelického sboru nastudoval hru Jonáš 
a nejdecké PiDivadlo zahraje Perníkáře 
Kremličku.

Letošní jarmark bude mít lehce lite-
rární nádech. Po úspěchu loňské soutěže 
o nejhezčí betlém připravila letos Městská 
knihovna pro školy a školky v Nejdku sou-
těž o nejkrásnější knížku. Dětská díla bu-
dou po oba dny vystavena přímo na náměstí 
v jarmareční galerii a hodnotit je budou ná-
vštěvníci jarmarku. Na předloňský úspěch 
knihy Dějiny města Nejdku do roku 1923 
se pokusí navázat zbrusu nová publikace Ta-
kový byl Nejdek - pohlednice a fotografie do 
roku 1945. Dodrží-li tiskárna termín, bude 
kniha pokřtěna v sobotu odpoledne. V pro-
deji bude v jarmarečním antikvariátu.

Čtvrtý ročník Nejdecké štrúdliády ukáže, 
jak nejdečtí i přespolní od loňska vylepšili 
své pekařské a cukrářské umění. Zúčastnit 
se může každý.

Přijďte si užít Krušnohorský vánoční
jarmark, který do Nejdku přináší ra-
dost a pohodu.

BC. ZDENĚK PÁNEK

VEDOUCÍ ODD. KULTURY A PROPAGACE, MĚÚ NEJDEK

Termín:  10. - 11. 12. 2005

Soutěž pro všechny, kteří upřímně milují 
potravu a pro ty, kteří chtějí obohatit pro-
gram a tradici Krušnohorského vánočního 
jarmarku a mají zájem, aby se v Nejdku 
opět něco dělo. Letos již počtvrté. Jedná se 
o vyhlášení nejchutnějšího a nejkrásnější-
ho závinu (nebo jeho vzorku) v našem měs-
tě. Tvůrci nejlepších výrobků budou bohatě 
odměněni. Opět se těšíme na Vaši účast. 
Proto zadělávejte, válejte, plňte a pečte 

– ceny stojí za to!

Podmínky: 
1.  všechny zúčastněné záviny 

je třeba odevzdat během 
jarmareční soboty, nejpoz-
ději však do 16. hodiny

2.  každý účastník a jeho vý-
robek obdrží číslo

3.  záviny budou vystaveny 
k obdivu během soboty, 
v neděli pak budou po 
vyhodnocení rozkrájeny 
k veřejné ochutnávce 

4.  vyhodnocení a předání 
cen proběhne v neděli ve 
14.00 hodin

5.  hodnotit se bude v kate-
gorii chuť, vzhled a netra-
diční štrúdl
VLAĎKA CIMPRICHOVÁ, MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA NEJDEK

Pozvánka na vánoční 
akce ZUŠ Nejdek

Učitelé a žáci ZUŠ Nejdek zvou 
srdečně obyvatele a návštěvníky 

města Nejdek na Vánoční koncerty 
spojené s výstavou výtvarných prací, 
které se konají v sále ZUŠ ve dnech 

14. a 15. prosince 2005 od 17.30 
hodin. Vstup zdarma

7. Krušnohorský vánoční jarmark v Nejdku
10. – 11. prosince 2005

4. nejdecká  štrúdliáda
Motto: „Není upřímnější lásky, než jest láska k potravě.“

G. B. Shaw

Královnou štrúdlů na loňském Krušnohorském vánoč-
ním jarmarku se stala Jarmila Musilová. 

Ve středu 9. listopadu se v dětském oddělení 
knihovny sešlo postupně 25 dětí, které si přišly 
vyrobit vlastní lampiony do Martinského průvo-
du. Za pomoci knihovnic a rodičů tak vznikly 
originální a velmi pěkné lampiony. Děti si je oz-
dobily různými přírodními materiály a v pátek 
11. listopadu jim v lampionovém průvodu pěkně 
svítily na cestu. V listopadu uspořádala knihov-
na pro žáky 1.–5. tříd ZŠ Karlovarská v knihov-
ně na pobočce besedy o ilustrátorce dětských 
knih Heleně Zmatlíkové. Besedy byly zpestřeny 
poslechem pohádky a různými soutěžemi. Jak 
už jsme informovali v minulých NRL, u příleži-
tosti Krušnohorského vánočního jarmarku vy-
hlásila knihovna tradiční soutěž. Tentokrát nese 
název Jarmark města podpoříme – knížku pro 
něj vyrobíme. Děti z nejdeckých mateřských 
a základních škol, družin a dalších organizací 
budou tentokrát vyrábět leporelo s vánoční 
a zimní tematikou. Všechny knihy budou 10. 
a 11. prosince 2005 vystaveny, očíslovány. Ná-
vštěvníci jarmarku budou tak moci opět hod-
notit a vybírat tu nejhezčí knížku. Knihovna 
odmění krásnými cenami všechny zúčastněné 
kolektivy, vyhlášení výsledků tří nejhezčích 
knih proběhne v neděli 11. prosince.

JANA VÍTKOVÁ, VEDOUCÍ MĚK NEJDEK

Informace z Městské knihovny 

(FOTO: ZDENĚK PÁNEK)

(FOTO: ZDENĚK PÁNEK) 

(FOTO: MĚK NEJDEK)
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SBĚRNÝ DVSBĚRNÝ DVŮŮRR
NEJDEKNEJDEK

Závodu míru 443
po – pá 6:00 – 14:30 hodin

so 8:00 – 12:00 hodin
Občanský průkaz s sebou!

www.fortygo.cz
e-mail: fortygo@fortygo.cz
telefon/fax: 353 925 946
mobil: 606 188 372 nebo 

728 994 983 

Třídění odpadů, které za své bere zatím 
jen část Nejdeckých, v návaznosti na jeho 
množství přináší zpět do rozpočtu města 
finanční prostředky.

„Město zatím za třídění odpadů získává 
přibližně 30 tisíc korun čtvrtletně. Tyto pe-
níze musí být opět vloženy do systému tří-
dění odpadů. Čím více vytříděného odpadu 
město odevzdá, tím více peněz na dnes už 

nezbytnou separaci odpadů získá,“ vysvět-
luje Pavel Mühlheim, vedoucí Odboru tech-
nických provozů MěÚ Nejdek.

Peníze za vytříděný odpad městu letos 
posloužily k vybudování přístřešku na se-
parovaný odpad v areálu sběrného dvora. 
V příštích letech mohou být tyto peníze 
použity ke zvelebování sběrných stanovišť, 
ke vzdělávacím a informačním programům 

nebo k nákupu dalších sběrových kontejne-
rů a k vybudovní nových sběrových míst.

„Je třeba odpady třídit, třídit je správně 
a kolem sběrných nádob udržovat pořádek. 
Prostředky vynakládané na úklid nepořád-
ku na sběrných místech by město mohlo vy-
užít účelněji jinde. Třeba na zimní údržbu 
městských komunikací,“ připomíná Pavel 
Mühlheim. (RED) 

MÍSTO PAPÍR PLAST SKLO
Závodu míru (proti č. p. 443) 1 1 1

Rolavská ulice (u VS F) 1 1 1

Závodu míru proti (MŠ) 1 1 1

náměstí Karla IV. (za marketem Albert) 1 1 1

sídliště 9.května (u VS) 2 1 1

Jungmannova ulice 0 1 1

ulice Bratří Čapků (u školy) 1 1 1

Jiráskova ulice (u č. p.1278 – 80) 1 1 1

Lipová ulice 1 1 1

Okružní ulice (u č. p. 1155) 1 1 1

Okružní ulice (u č. p. 1177 – 78) 1 1 1

J. A. Gagarina (u č. p.1187) 1 1 1

Osvětimská ulice (u č. p.1135 – 36) 1 1 1

Fotbalové hřiště 0 1 0

Osvětimská (parkoviště u LDN) 1 1 1

Pozorka 0 1 1

Kollárova (parkoviště u hřbitova) 1 1 1

Fojtov (u obchodu) 1 1 1

Bernov (u areálu firmy Král) 1 1 1

CELKEM 17 19 18

Tříděním odpadů Nejdečtí vydělávají městu 
Ročně jde o částku zhruba 120 tisíc korun

Do nádob na separovaný odpad – PLASTY 
– lze ukládat:
• PET lahve
•  kelímky od jogurtů, průhledné vaničky od 

masa, salátů apod.
• igelitové sáčky, fólie

Ukládat vše vymyté a čisté! Neukládat plas-
tové trubky, podlahové krytiny, a přepravky!!

Do nádob na separovaný odpad – PAPÍR 
– lze ukládat:
• noviny, časopisy
• krabice, lepenky, kartony
• kancelářský papír, sešity

Neukládat mokrý, mastný nebo jinak zne-
čištěný papír!!

Do nádob na separovaný odpad – SKLO 
– lze ukládat: 
• lahve
• skleněné nádoby
• tabulové sklo

Ukládat vše vymyté a čisté! Neukládat por-
celán, keramiku, zrcadla, autosklo a drátěné 
sklo!!

Umístění nádob na separovaný odpad v Nejdku: 2005



Prosinec  2005  9 NEJDECKÉ RADNIČNÍ LISTY

— www.nejdek.cz —

Hostinec ,,SPORTKA“ Vysoká Pec, č. p. 50
Vás srdečně zve k návštěvě a nabízí:Vás srdečně zve k návštěvě a nabízí:

•příjemné posezení u piva Gambrinus a Pilsner Urquell
•denně teplá a studená jídla
• pořádání rodinných a firemních oslav, svateb, seminářů a firemních 

večírků (kapacita sálu 70 míst, pronájem sálu ZDARMA)
• na objednávku venkovní grilování, na přání připravíme pečené 

koleno, kachnu apod..
•možnost sledování sportovních přenosů (televize v sále)
•šipky, kulečník, stolní tenis, fotbálek
•ubytování (cca 18 míst)
otvírací doba Po 18.00–24.00, Út–Ne 11.00–24.00 e-mail: katkapes@volny.cz

Silvestr 2005 informace a rezervace na telefonu do 23. 12.

TELEFON: 353 926 029

Kruh přátel hudby 
v Nejdku

Tradiční prosincový zájezd KPH 
Nejdek na koncert České filharmonie 
u příležitosti dnů Bohuslava Martinů. 
9. 12. 2005 –  Dvořákova síň Rudolfina, 

v 19.30 hodin. 
Program:  D. Diamond, R. Strauss, 

R. Wagner, B. Martinů
Dirigent:  Gerard Schwarz, Jane Eaglen 

– soprán
Zvláštní autobus do Prahy odjíždí 9. 

prosince z Rolavské ulice v 11.55 hod., 
z autobusového nádraží ve 12.00, ze za-
stávky Nejdek-sídliště ve 12.05 hodin.

Kruh přátel hudby nabízí veřejnosti 
několik volných míst za velmi výhodnou 
cenu (včetně vstupenky) 300 Kč. 
Přihlášky v infocentru. 

MGR. MILAN MICHÁLEK, PŘEDSEDA KPH

Smíšený studentský sbor Gymnázia Bo-
ženy Němcové a Hudební mládeže Hradec 
Králové vedený Mgr. Jaromírem Schejba-
lem vznikl v roce 1998. Přes krátkou exis-
tenci se stal významným 
sborem v Hradci Králové. 
Studenti tohoto pěvecké-
ho tělesa mají za sebou 
již desítky celovečerních 
koncertů, spolupráci 
s Filharmonií Hradec Králové a mnoho 
zahraničních turné ve Velké Británii, Fran-
cii, SRN, Rakousku a Belgii. Všude sklízejí 
nebývalé úspěchy.

Největší triumf si přivezli v květnu 2002 
z 50. ročníku Evropského hudebního festi-
valu – 1. cenu cum laude. V prosinci roku 
2002 měl GYBON dvě úspěšné vánoční 
turné ve Francii a Německu. Letos má za 

sebou úspěšnou návštěvu festivalu sborů 
v portugalské Vila Nova de Gaia a v červ-
nu se vrátili z koncertní šňůry po Německu 
a Francii. V roce 2004 zvítězili ve všech ka-

tegoriích na mezinárod-
ním soutěžním festivalu 
Opava Cantat 2004.

Cestou na vánoční 
koncertní turné do SRN 

a Dánska se 11. prosince 2005 opět zasta-
ví v Nejdku a svým vystoupením zakončí 
7. Krušnohorský vánoční jarmark. Přijďte 
a poslechněte si úspěšný mladý sbor, který 
čítá 40 zpěváků a zpěvaček ve věku mezi 14 
a 19 lety. Zapomeňte na shon a v příjem-
ném prostředí staročeského trhu se přijďte 
odreagovat, zahřát duši a naplnit nebývalý-
mi dojmy.

VLAĎKA CIMPRICHOVÁ, MĚSTSKÁ KNIHOVNA NEJDEK

Velkolepý předvánoční koncert
7. Krušnohorský jarmark zakončí pěvecký sbor GYBON

Prostranství 
před kostelem sv. Martina
neděle 11. prosince 2005 
v 16 hodin, vstup zdarma

Ve dnech 5.–8. ledna 2006 proběhne v Karlových Varech a v přilehlých obcích již 
pošesté Tříkrálová sbírka, která je pořádána Sdružením České katolické charity 
v Karlových Varech. Sbírku organizuje Farní charita Karlovy Vary. V Nejdku 
budou chodit koledníci Tříkrálové sbírky 6. ledna 2006.

Tříkrálová sbírka 2006 v Nejdku

inzerce

„Ve dnech konání sbír-
ky navštíví skupinky tří 
králů domácnosti a oslo-
ví občany na ulici. Ti za 
symbolickou odměnu 

– kalendářík, cukr či ke-
ramický zvoneček s lo-
gem Tříkrálové sbírky 
mohou přispět do zape-
četěných pokladniček li-
bovolnou částkou. Výtě-
žek sbírky bude použit na rozvoj Domu na 
půl cesty – na zajištění bezpečnosti klientů 
i pracovníků přístavbou vrátnice. Výtěžek 

minulé sbírky ve výši 
171 224,50 Kč byl použit 
na vybudování a provoz 
Skladu humanitární po-
moci. V něm našli mate-
riální pomoc lidé, kteří 
se ocitli v krizové situaci. 
Občané Nejdku přispěli 
koledníkům, student-
kám Střední odborné 
školy Nejdek, částkou 

7 931,- Kč,“ prozrazuje Agáta Scheerbaumo-
vá, asistent Tříkrálové sbírky 2006.

 (RED)

Dobrovolníci, kteří by chtěli pomoci s organizací Tříkrálové sbírky 2006, 
se mohou hlásit na telefonním čísle 353 434 211 nebo přímo ve Farní charitě 

Karlovy Vary, Svobodova ulice 348/14, Karlovy Vary-Stará Role.

Dne 7. prosince 2005 
uplyne 1. smutný rok 

od chvíle, kdy se rozhodl 
nás navždy opustit náš 

táta Ladislav Bachratý. 
Odešel od všeho, co 
měl rád, pro co žil 
a pracoval… 

Děkujeme všem, kteří 
vzpomenou s námi. 

Tati, nikdy 
nezapomeneme! 

Monika a Tomáš

Kdo v srdci žije, neumírá,
jen bolest a vzpomínky zůstávají.

Dne 22. prosince 2005 uplyne rok, kdy 
nás navždy opustil náš nejdražší – man-
žel, tatínek, dědeček a pradědeček pan

MILOSLAV RABAS
S láskou vzpomínají manželka, děti s rodi-
nami, vnoučata a pravnoučata.
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„Podle mých zjištění zatím nejsou v Čes-
ké republice obdobné internetové stránky, 
které by údaje o momentální spotřebě tep-
la a vody v kterémkoli městě zvěřejňova-
ly. Aktuální údaje z výměníkových stanic, 
vodojemů a vodáren jsou na našem webu 
automaticky generovány každých 5 minut,“ 
vysvětluje jednatel AYIN Jiří Čížek.

V sekci Měřiče online se návštěvníkům 
stránek po kliknutí na vybranou výměníko-
vou stanici otevře nové okno, v němž jsou 
zobrazeny aktuální hodnoty z hlavních, cel-
kových měřičů, měřičů tepla a vodoměrů 
na patě objektů (momentální průtok, sou-
časný celkový stav), hodnoty teploty teplé 
užitkové vody (TUV) a topné vody (TV). 
Historie naměřených hodnot se neukládá. 

Pokud návštěvník stránek neví, z které 
výměníkové stanice je teplem zásobováno 
jeho bydliště, zjistí to podle mapy spádo-
vosti 12 výměníkových stanic: A (Gagari-
nova), B (Okružní), D (Lipová), F (Rolav-
ská), G (náměstí Karla IV.), H (Jiráskova), 
M (Závodu míru), TS (Závodu Míru), Ber-
nov (9. května), MŠ (Závodu míru), ZŠ 

(náměstí Karla IV.), ZŠ (Karlovarská ul.)

„Náš nový web má být bezproblémovou 
a transparentní samoobsluhou. Obsahuje 
nejen on-line údaje měřičů a aktuality a in-
formace o odstávkách, ale v sekci Legislati-

va i přehled nejdůležitějších zákonů a vyhlá-
šek o problematice vody a tepla. To, že lidé 
údaje na měřičích sledují a porovnávají, po-
tvrzují jejich telefonické dotazy. Od spuštění 
nového webu jsme jich zodpověděli již něko-
lik desítek,“ doplňuje Čížek.                   (RED)

ZŠ Karlovarská připravuje 
almanach ke svému 40. výročí

Základní škola v Nejdku na Karlovarské 
ulici připravuje na příští rok vydání alma-
nachu k 40. výročí školy. „Žádáme všechny 
absolventy školy a všechny její bývalé pra-
covníky, aby zavzpomínali a formou krátké 
úvahy svými vzpomínkami do almanachu 
1966 - 2006: 40 let Základní školy v Nejd-
ku, Karlovarská ul. 1189 přispěli. Psané pří-
spěvky je možno doručit do školy osobně, 
poštou nebo e-mailem,“ říká ředitelka školy 
Jana Považajová.  (RED)

ZŠ Nejdek - Karlovarská
Karlovarská 1189, 362 22 Nejdek

telefon: (+420) 353 825 039
e-mail: 2.zs.nejdek@seznam.cz

www.2zs.nejdek.indos.cz

Od 7. listopadu stojí na prostranství před barokním kostelem svatého Martina v Nejdku 
nový Mariánský sloup se sochou Panny Marie. Sochu, jejímž autorem je akademický so-
chař Michal Moravec, nechal před kostel postavit nejdecký děkan Jan Pražan. V budoucnu 
by sloup podle děkana Pražana, který stavbu nové nejdecké památky zaplatil ze svého, 
mohla doplnit kompozice ze zvěstování. Pravděpodobně to bude socha anděla.

Nový web AYIN měří teplo i vodu on-line
Společnost AYIN, s.r.o., která zásobuje město Nejdek teplem a pitnou vodou, spustila 23. října svoje internetové stránky 
v nové podobě. Na adrese www.ayin.cz jsou přístupné informace o místních zdrojích a způsobech úpravy vody a tepla, rozbory 
vody, aktuální údaje z měřičů vody i energie každého domu ve městě zvlášť, údaje z vodojemů i parovodu. Vše on-line.

Na náměstí Karla IV. před kostelem 
sv. Martina stojí nová socha Panny Marie

(FOTO: RED) (RED podle reportáže ČRo Karlovy Vary)
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Podzimní část I. A třídy: 
Vítězství nad Vojkovicemi dostalo FK Nejdek na 6. místo

V posledním 13. kole podzimní části soutěže I. A třídy fotbalisté FK Nejdek porazili na domácím hřišti Vojkovice 5:0. Pět 
vítězství v posledních pěti utkáních se skóre 29:5 posunulo nejdecké fotbalové áčko v tabulce na 6. místo.

„Náš velký dík patří divákům. Tradičně 
chodí na naše zápasy v hojném počtu. Pro-
to se můžeme pochlubit jednou z nejvyš-
ších návštěvností v soutěži. Celkem na nás 
doma přišlo 1 320 diváků. Naším nejúspěš-
nějším střelcem je Jiří Šourek s 9 branka-
mi. Červenou kartu žádný z našich hráčů 
nedostal. V tabulce jsme po podzimní části 
soutěže šestí. Na třetí tým v tabulce nám 
chybí jen 4 body, na druhý tým dokonce jen 
6 bodů,“ bilancuje trenér Jaroslav Růžička.

Příprava na jarní část soutěže FK Nejdek 
začne v pátek 13. ledna. Na kvalitní přípra-
vu je podle trenéra Růžičky zapotřebí 10 
týdnů. „Budeme vycházet z hráčského ká-
dru, který máme. Doufáme, že obránce To-
máš Kolda, který nehrál celý podzim kvůli 
přetržené achilovce, už bude fit. Zájem 
máme o ofenzivního záložníka Martina 
Myslivce, který hraje v Německu. Do týmu 
ještě chceme získat děpoltovického útoční-
ka Martina Kolitsche, který zatím hostuje 
v Hájku,“ dodává Růžička. (RED)

I. A třída – podzimní část 2005
Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)
1. Útvina 13 10 2 1 38: 12 32 ( 14)

2. Teplá 13 8 2 3 25: 15 26 ( 8)

3. Chyše 13 7 3 3 28: 15 24 ( 6)

4. Hroznětín 13 7 2 4 25: 22 23 ( -1)

5. Kr.Poříčí 13 6 3 4 21: 15 21 ( 0)

6. Nejdek 13 6 2 5 35: 18 20 ( -1)

7. H.Slavkov 13 6 2 5 29: 20 20 ( 2)

8. Vintířov 13 5 5 3 26: 20 20 ( 2)

9. D.Žandov 13 6 2 5 14: 15 20 ( 2)

10. Hrozňatov 13 4 2 7 27: 34 14 ( -4)

11. Březová 13 3 2 8 20: 25 11 (-10)

12. Vojkovice 13 3 2 8 20: 40 11 ( -7)

13. Loket 13 2 4 7 14: 24 10 (-11)

14. Bukovany 13 1 1 11 12: 59 4 (-17)

FK Nejdek: podzim 2005

Vrchní řada zleva – Jan Rejcha, Robert Haas, Ladislav Šimonek, Jakub Hudec, Pa-
vel Šlapa, Rudolf Hofman, Zdeněk Brož, Petr Poplštejn, Tomáš Vaník, Jan Kolařík

Spodní řada zleva – Petr Šlapa, Jiří Šourek, trenér Miroslav Šinovský, David Smrt, 
vedoucí mužstva Zdeněk Kudrna, Martin Černý, trenér Jaroslav Růžička, Miroslav 
Eliáš, Zbyněk Draxal

Střelci FK Nejdek: celkem 35 branek

Šourek Jiří 9, Šlapa Petr 6, Černý Martin 
5, Eliáš Miroslav 4, Haas Robert 3, Kolařík 
Jan 2, Rubický Daniel 2, Vaník Tomáš 2, 
Mihál Pavel 1, Draxal Zbyněk 1

Členové nohejbalového sportovního klubu SK Witte Nejdek děkují 
vedení firmy WITTE Nejdek, s. r. o., instalatérské firmě Ivana Sodomky 
a firmě Jiřího Süsnera za finanční a materiální podporu. Dále bychom 
chtěli poděkovat vedení Základní školy Karlovarská ul., na jejíž antu-
kových kurtech máme možnost trénovat a hrát zápasy. V letošní sezo-
ně jsme dosáhli nejlepšího umístění v historii klubu. V krajské soutěži 
mužů v nohejbalu jsme obsadili 2. místo za vítězným klubem SK Liapor 
Karlovy Vary D, který utrpěl v celé soutěži pouze jednu porážku, a to 
na hřišti v Nejdku!

 VLADIMÍR JEŽEK, VEDOUCÍ KLUBU

KALENDÁŘ UTKÁNÍ FK NEJDEK
muži I. A třída

(podzimní část sezony 2005– 2006)

DATUM ZÁPAS VÝSLEDEK
13. 8. Teplá – Nejdek A 2 : 1
21. 8. Nejdek A – Útvina 0 : 3
28. 8. Nejdek A – Dolní Žandov 2 : 2

4. 9. Březová – Nejdek A 1 : 0
11. 9. Nejdek A – Loket 0 : 0 
17. 9. Hroznětín – Nejdek A 0 : 2
25. 9. Nejdek A – Chyše 1 : 3
2. 10. Královské Poříčí – Nejdek A 2 : 0
9. 10. Nejdek A – Vintířov 4 : 2

15. 10. Horní Slavkov – Nejdek A 2 : 4
23. 10. Nejdek A – Hrozňatov 5 : 1
29. 10. Bukovany – Nejdek A 0 : 11

6. 11. Nejdek A - Vojkovice 5 : 0

Poděkování nohejbalistů WITTE Nejdek

Horská služba ČR, stanice Nové Hamry
 telefon: (+420) 353 925 936
 mobil: (+420) 607 204 209
SKI areál Klínovec: www.klinovec.cz
Půjčovna lyží Nové Hamry: www.skirent-nanka.com

TJ Nové Hamry: http://hamry.gweb-kv.com/index.php 
 (sněhové zpravodajství, doprava…)
www.holidayinfo.cz 
 (sněhové zpravodajství, ubytování, doprava…)

Užitečník: prosinec 2005
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„Nejdečtí už si zvykli na podzimní 
koncerty pořádané domácí kapelou 
Trepka. Zvykli si také na vánoční 
koncerty, které každoročně organizu-
jí muzikanti ve spolupráci s měs-
tem a se ZUŠ Nejdek. Koncert 
je nejen velkou příležitostí 
pro žáky ZUŠ, kteří 
vystoupí na pódiu 
ozvučeném profesi-
onální aparaturou, 
ale i příležitostí pro 
všechny zúčastněné 
strávit příjemnou chvil-
ku při společném kon-
certování,“ říká kapelník 
Trepky Josef Šístek (na 
snímku).

Na 6. ročníku vánočního 
koncertu zahrají a zazpívají dětský sbor 
a vybraní žáci ZUŠ v Nejdku a TREPKA, 
hostem večera bude skupina Za nic neručí-
me z Lokte. „Kapela, která se zrodila letos 
v březnu, je složena z šesti mladých muzi-

kantů. V jejich repertoáru jsou z velké 
části lidové písně předělané do folko-
vé podoby. Vedle vlastních skladeb 

hrají i písně od skupin Čechomor 
a Žalman a spol.. Publikum 

nadchnou svými vo-
kály a hlavně zá-
palem pro hraní, 
kterého nemají 
nikdy dost. Hlav-
ní dramaturgic-

kou náplní koncer-
tu bude milá, po duši 
hladící muzika. Chybět 

nebudou samozřejmě ani 
koledy. Atmosférou Vánoc 
chceme nakazit všechny, kdo 
přijdou poslouchat. Chceme 

všem přinést v závěru roku 
klid a pohodu,“ dodává Josef Šístek. (RED)

6. vánoční koncert v Nejdku
13. prosince 2005, 19.00 hodin

předprodej vstupenek v pokladně kina
dospělí 30 Kč, děti vstup zdarma

Prodej paliv, autodoprava
Objednávková kancelář 

na tuhá paliva
Milan Vachel

Žižkova 896, Nejdek (naproti radnici)

Brikety
Sokolovské uhlí
Mostecké uhlí
Pytlované brikety 20 kg – 65 Kč
Doprava sypkých materiálů

Kontakt:  353 925 558 
602 191 239 
607 761 131

KRUH PŘÁTEL HUDBY 
– KONCERT (28. koncertní sezona)

6. 12. 2005 – Kulturní dům – 
začátek koncertu v 19.00 hodin

Martin Levický – klavír
Vstupné: Kč 70,- (důchodci a studenti Kč 50,-)

9. 12. 2005 – Zájezd do Prahy na Dny Bo-
huslava Martinů - začátek koncertu v 19.30 

(odjezd z Nejdku ve 12.00 hodin)
Cena: Kč 300,- (abonenti Kč 200,-)

FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA 
Kino Nejdek, nám. Karla IV.241, 362 21 Nejdek, 

tel.: 353 925 216, PO–PÁ 10–17 hodin
VÝSTAVA: 

Obrázky z Krušných hor – Michal Kříž 

GALERIE, ČAJOVNA A KAVÁRNA 
N211 – čítárna a INTERNET
Nerudova 211, tel. 353 825 750, 
e-mail: n211-vyhlidka@quick.cz 
otevřeno: PÁ – NE 16 – 20 hodin 

(po dohodě i v jiném termínu)
Výstava od 22. 10. 2005: 

Radovan Rakus – kreslíř humoru

MĚSTSKÉ MUZEUM 
nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702, 

ST–NE 8.30–12.00, 13.00–16.30 hodin
Stálá expozice s národopisnými sbírkami 

z Nejdecka a Krušnohoří.
Vánoční výstava: Letem pohádkovým světem, 
od 1. 12. 2005 do 22. 1. 2006 – Loutky z au-
torské dílny výtvarníků Antonína Müllera a 

Michaely Bartoňové.

MINI GALERIE řezbářství a uměleckých 
řemesel – vlakové nádraží Nejdek

telefon 353 826 189, mobil 737 576 772
Otevřeno: Po – St – Pá od 13 do 16 hodin.

Návštěva po dohodě i v jiném čase.
Ke zhlédnutí je více než 500 starých 

i nových exponátů. 
divadelní představení pro děti: 

11. 12. 15.00 Velký sál kina Nejdek – 
Vánoční pohádka

Hraje: Divadelní společnost 
Úsměv Ludmily Frištenské

13. 12. Vánoční koncert – Trepka a ZUŠ, 

KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek, 

tel.: 353 925 216
FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ: 

(od 17.30 a 20.00 hodin, není-li uvedeno jinak)
5.–6. Strašpytlík • 9. Jeskyně • 15.–16. 

Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do deště • 
19.–20. Můj auťák brouk

NÁMĚSTÍ KARLA IV.
10. – 11. 12. od 10 do 18 hodin – 

7. Krušnohorský vánoční jarmark 
Koná se na prostranství kostela sv. Martina 
v Nejdku. Tradiční i netradiční vánoční zbo-
ží, historická řemesla, vánoční zvyky, perníč-

ky, koledy, medovina… V sobotu i v neděli 
bohatý program, renesanční hudba, pěvecké 
sbory, vánoční ozdoby, divadelní představení, 
staročeské vánoční zvyky, keramika, šerm…

infocentrum@nejdek.cz 
tel:353 925 216, tel/fax: 353 925 708

Prodám RD, 

jedná se o polovinu dvojdomku 5+1, 
půdní prostor, sociální zařízení, celé podsklepené, 

ÚT na tuhá paliva, zděná kůlna, pozemek 3 000 m2 + 100 
m2 zastavěná plocha, možnost k rekreaci i trvalému poby-

tu, klidné prostředí, bez silničního provozu. 
Restaurace i obchod v místě obce. 

Domek je v obci Přebuz, která je přírodním parkem. 

Cena dohodou.

776 011 414, 776 888 670

Žádost o spolupráci na vytváření komunitního plánování v Nejdku

Komunální plánování je metoda, kterou lze na úrovni obce plánovat sociální služby tak, 
aby odpovídaly místním specifikům i potřebám jednotlivých občanů. Je nutné do komu-
nitního plánování zapojit všechny účastníky systému sociálních služeb a nejrůznějších 
oblastí - lékaři, domácí zdravotní péče, pečovatelská služba, školství, veřejné instituce, 
policie, městská policie, občanské iniciativy, etnické skupiny…

Ve věci zpracování (koordinace) komunitního plánování se obracejte na Šárku Bys-
třickou, pracovnici oddělení sociálních věcí a školství MěÚ Nejdek, nám. Karla IV. 241, 
362 21 Nejdek, telefon 353 825 381, linka 147, e-mail: s.bystricka@nejdek.cz

Uvítáme jakékoliv nápady, stanoviska, návrhy… Podrobnější informace na internetovém 
potálu města Nejdek v části OSVŠ (Úřad města_Struktura úřadu_OSVŠ).

(RED)

Trepka připravila pro Nejdek 
šestý vánoční koncert

Hostem večera budou loketští Za nic neručíme

inzerce

FOTO: http://trepka.wz.cz/
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Podnikatelům – fyzickým osobám 
a obchodním společnostem

nabízíme vedení daňové evidence (býv. jednoduché účetnictví) 
nebo účetnictví (býv. podvojné účetnictví) 

a mzdového účetnictví, vše včetně styku s úřady.
Společenstvím vlastníků jednotek a družstvům 

vzniklým podle zák. o vlastnictví bytů 
nabízíme správu společenství

Zabezpečujeme: založení SVJ, vedení účetnictví, styk s úřady, 
spolupráci při zajišťování oprav v domě a úvěrů, čtvrtletní 

a roční uzávěrky hospodaření SVJ včetně rozúčtování na členy SVJ.
Ceny dohodou podle množství

Václav Kanta, Rolavská 1219, 362 21 Nejdek
Telefon: 353 925 652, 608 416 196

Dávat něco ze svého. Musí to být?
Svatý Martin důstojně projel naším měs-

tem a na cestu mu posvítily desítky lampi-
ónů a lucerniček ve Vašich rukou. Díky, že 
jste přišli, byla to přece radost vidět tolik 
milých známých i neznámých. Žádná str-
kanice, snad všichni s dobrou náladou a as-
poň malým úsměvem…

Děkujeme rovněž za Vaše dary pro ČČK 
a Dětský svět Nejdek – hračky, knížky 
a část věnovaných peněz (1.000,- Kč) pře-
dáváme potřebným dětem do zahraničí, 
část získaných prostředků (3.000,- Kč) nám 
pomůže zajistit fungování RC Zvoneček.

Pokračovat v obnovené tradici svatomar-
tinského průvodu se daří hlavně díky vel-
kému nadšení a úsilí organizátorů. O zdar 
letošního posvícení se spojenými silami za-
sloužili ČČK Nejdek, Dětský svět, DJ Dan 
Marek, DS Jirásek, FORTYGO, s. r. o., 
FOTO Irena Hejtmánková, Hotel a restau-

rant ANNA Nejdek, Městská knihovna 
Nejdek, Městská policie Nejdek, Město 
Nejdek, Policie ČR, Římskokatolická far-
nost Nejdek, Sbor dobrovolných hasičů 
Nejdek, WITTE Nejdek, s. r. o., a další 
dobrovolníci. Tak zase napřesrok…

Adventní vyrábění
Středa 7. prosince, 16:30 hodin

Sejdeme se v RC Zvoneček a společně vy-
tvoříme vánoční leporelo, které bude spolu 
s ostatními rukodělnými knížkami předsta-
veno na Vánočním jarmarku. Každý výtvar-
ník si pak podle vlastní fantazie ještě ozdobí 
dřevěné ozdoby na stromeček. Přijďte, rádi 
Vás uvidíme! Poplatek za materiál 30,- Kč.

Obliba jazykových kurzů roste

Pondělí (NJ) 17.00–18.00 hodin, úterý 
a středa (AJ) 17.00–18.00 hodin

Pro veliký zájem rodičů jsme v prosinci 
v RC Zvoneček otevřeli další kurz anglič-
tiny pro maminky! Případným novým stu-
dentkám oznamujeme, že je stále možné se 
přihlásit jak na němčinu, tak na obě úrovně 
angličtiny. Zbývá ještě několik (1–2) vol-
ných míst. Cena od 50,- Kč/hod. Kontakt: 
Renata Vaňková 737 363 004

Stavíme svítící hrady ze sněhu
Zima 2005/06

Haló, stavitelé a stavitelky sněhobílých 
hradů! Sledujte plakáty ve městě, a až na-
padne dost kvalitního materiálu, vyrazíme 
opět s lopatami, kbelíky a svíčkami s Dět-
ským světem do terénu.

A nakonec, abychom nezapomněli: 
Pokojné Vánoce a vše dobré do nového 
roku 2006! Váš Dětský svět Nejdek

Občanské sdružení Dětský svět Nejdek informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi

Sbohem, svatý Martine, vítej, čase adventní!

inzerce

1590 - 1650 Kč

PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE
• montáž plovoucích podlah
• lepení koberců, PVC, parket
• nivelační vyrovnávky

a jiné speciální 
podlahářské práce…
Žáček Marcel, Nad Tratí 1340

362 21 Nejdek
tel: 608 101 046, tel/fax: 353 925 839
e-mail: zacek.podlahy@seznam.cz 
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Půjčovna lyží Nové Hamry
otevřeno

Po – Pá 9.00 – 13.30; 16.30 – 18.00
So + Ne 9.00 – 18.00

sjezdařská, 
běžecká výstroj komplet, 

snowboard

Tomáš Naňka, Nové Hamry 374
telefon: (+420) 353 825 202

www.skirent-nanka.com
e-mail: nankatomas@centrum.cz 
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PROSINEC
5.–6. po, út 16.00, 18.00   STRAŠPYTLÍK
USA – První Disneyho film vyrobený CGI animací. Kuřátko Kiki-Riky žije ve světě obý-
vaném jen mluvícími zvířátky. Díky své divoké fantazii a tendenci všechno přehánět 
se stalo vyděděncem v celé komunitě. Téměř zničí město a nahněvaný dav ho donutí 
odejít do tábora Ty-to-dokážeš (Yes-U-Can), kde potkává jiná zvířátka s jejich vlastní-
mi problémy. Když zjistí, že instruktoři v táboře kují podlý plán, bude muset překonat 
paranoiu a sebrat novou odvahu, aby ho dokázalo zmařit. 
vstupné: 64 + 1 Kč 77 minut přístupný

9. pá 17.30, 20.00    JESKYNĚ
USA – Pod nebem leží peklo, pod peklem leží jeskyně. Uprostřed hlubokého lesa 
v Rumunsku narazí tým vědců na ruiny opatství z 13. století. Po bližším průzkumu 
zjistí překvapivou věc - opatství stojí na vchodu do obrovského systému podzemních 
chodeb. Místní biologové věří, že v jeskyni by mohl existovat dosud neobjevený eko-
systém, proto najmou skupinu amerických jeskynních potápěčů, aby jim pomohli její 
hlubiny prozkoumat. Jack (Cole Hauser) a jeho bratr Tyler (Eddie Cibrian) jsou profe-
sionálními průzkumníky, kteří vedou tým nejlepších světových jeskynních potápěčů 
a neustále vyhledávají nová a nová dobrodružství. Do Rumunska dorazí s nejmoder-
nější výbavou včetně nové kyslíkové bomby, díky jejíž velké kapacitě může zůstat po-
tápěč pod vodou až 24 hodin. Elitní skupina, k níž patří také Charlie (Piper Perabo) 
a Buchanan (Morris Chestnut), ihned začne s průzkumem. To, co najdou uvnitř jesky-
ně, však není pouze nový ekosystém, ale úplně nový živočišný druh...
vstupné: 64 + 1 Kč 101 minut, ŠUP, titulky přístupný od 12 let

15.–16. čt, pá 17.30, 20.00         HRUBEŠ A MAREŠ JSOU KAMARÁDI DO DEŠTĚ
ČR – Nový film tvůrců Nudy v Brně. Příběh dvou kamarádů do nepohody v sobě kon-
centruje takřka vše, co nabízí naše skvělá přítomnost i minulost: přehlídku falešných 

proroků, hlavní roli v televizní reality show, výhru v soutěži za nákup špatně chutnají-
cích potravin, moudrost východních filosofií, profesionální sex až do domu, pozornost 
médií bez důvodu, zájem celebrit bez konce - i finální setkání s prezidentem Klausem. 
To vše za doprovodu písní Hany Zagorové a starodávného mléčného nápoje... Hrají: 
Jan Budař, Richard Krajčo, Miroslav Donutil, Iva Janžurová, aj.
vstupné: 69 + 1 Kč 120 minut přístupný od 15 let 

19.–20. po, út 17.00, 20.00    MŮJ AUŤÁK BROUK
USA – Maggie Peyton (Lindsay Lohan), jejíž rodina se už po tři generace věnuje účas-
ti v automobilových závodech NASCAR, má závodění v krvi. Díky svému otci Rayovi 
(Michael Keaton), který se ji snaží přehnaně chránit před veškerým nebezpečím, jsou 
však všechny její snahy o kariéru špičkové závodnice odsouzeny k nezdaru. Ray jí 
nabídne jako odměnu za úspěšné dokončení univerzitního studia auto, ale místo do 
obchodu zamíří na vrakoviště. Maggie se zamlouvá starý Nissan, ale zdá se, že o její 
pozornost usiluje také jistý zrezivělý Volkswagen Brouk, se kterým - ke svému nema-
lému překvapení - nakonec skládku opustí… 
vstupné: 64 + 1 Kč 101 minut přístupný

21.–22. st, čt 17.30, 20.00   40 LET PANIC 
USA – Přerostlý panic Andy se nejprve stává terčem posměchu svých kolegů, záhy 
ale nastupuje do jejich intenzivního školícího kurzu, který ho má přivést k jedinému 
cíli - ke ztrátě panictví. O některých věcech je ale snazší mluvit, než je realizovat, což 
po sérii bláznivých a vtipných erotických selhání potvrdí i Andy a jeho kolegové. I když 
seznámení se sympatickou Trish (Catherine Keener) by se možná mohlo proměnit 
v něco hlubšího. Jenže zkuste své holce přiznat, že jste ještě panic. Těžko se to říká 
v osmnácti, a co teprve ve čtyřiceti. 
vstupné : 54 + 1 Kč 116 minut, titulky přístupný od 15 let

28.–29. po, út, 17.30, 20.00  KARLÍK A TOVÁRNA NA ČOKOLÁDU
USA – Známý režisér Tim Burton přenáší svou pestrou obrazovou představivost do 
klasického příběhu Roalda Dahla o excentrickém výrobci čokolády Willy Wonkovi 
(Johnny Depp) a Karlíkovi, dobrosrdečném chlapci z chudé rodiny, jenž žije ve stínu 
Wonkovi vyjímečné továrny. Wonka se rozhodne uspořádat celosvětovou soutěž, jejíž 
hlavní výherce se stane dědicem jeho sladkého impéria. Pět dětských šťastlivců včet-
ně Karlíka nalezne Zlatý kupón v jedné z Wonkových čokolád a vyhraje tak exkurzi do 
legendární výrobny sladkostí. 
vstupné : 54 + 1 Kč 110 minut, ŠUP přístupný
 

PŘIPRAVUJEME NA LEDEN 2006
TAJEMNÝ LET; LETOPISY NARNIE; HARRY POTTER A OHNIVÝ POHÁR; DOOM;
KING KONG; ŠÍLENÍ; DĚJINY NÁSILÍ
Filmy označené ŠUP jsou širokoúhlé, www.kinoserver.cz

inzerce
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Silvestr 2005 na Kukačce 
Informace a rezervace 
na tel.: 353 925 701 

Otvírací doba: 9.00–17.30; Telefon: 353 825 727, 777 854 664 

Nabízíme sedací soupravy, ratanové doplňky, velký výběr dvoulůžek a skříní i dalšího 
nábytku kvalitního zpracování za přijatelné ceny. Odvoz a montáž po domluvě samozřejmostí

V postelích od nás přejeme hodně sladkých snů 
a příjemného vstávání do dalších dnů v roce 2006

Děkujeme našim věrným zákazníkům a přejeme šťastné a veselé Vánoce


